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Nombre completo: Codigo:

1. [15 pts] Para un fabricante de cdmaras y peliculas, el costo total C' de producir & cdmaras y y rollos

de pelicula esta dado por
C(z,y) = =+ 0.015zy + 30y + 900.

Las funciones de demanda para las camaras y los rollos fotograficos estdan dadas por
r=20+r—1l1s y y=10—171+ s

donde 7 es el precio por camaras y s el precio por rollo de pelicula. Use la regla de la cadena para hallar
la tasa de cambio del costo total con respecto al precio del rollo cuando r =25y s = 4.

2. [20 pts] La tnica tienda de abarrotes en una pequena comunidad rural vende dos marcas de jugo
congelado de manzana: una marca local, que obtiene a un costo de 40 centavos por lata, y una bien
conocida marca nacional que obtiene a un costo de 30 centavos por lata. El abarrotero estima que si la
marca local se vende a x centavos por lata y la marca nacional a y centavos por lata, entonces todos
los dias se venderan aproximadamente 80 — 7z + 6y latas de la marca local y 70 4+ 4z — 5y latas de la
marca nacional.

a) [5 pts] Verifique que la funcién utilidad estd dada por

U(z,y) = —T2* + 2402 — 5y* — 20y + 102y — 5300.

b) [15 pts] ;Qué precio debe aplicar el abarrotero a cada marca para maximizar la utilidad por la venta
del jugo?

3. [15 pts] La funcién de produccién de una compania es
F(Ik) = 250 + 20k — 3% — k2.

El costo de [ y k para la compania es de 4 y 2 por unidad, respectivamente. Si la compania quiere que
el costo total de entrada sea 50, encuentre la producciéon méaxima posible sujeta a esta restriccion de
presupuesto. (Puede suponerse que el punto critico obtenido corresponde a una produccién méxima).

Tiempo maximo: 80 minutos.

Importante: Cualquier manipulaciéon durante el examen de celulares, relojes inteligentes o dispositivos
méviles en general, serd causal de anulacién del examen al ser considerado intento de fraude!
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Nombre completo: Codigo:

1. [15 pts] Para un fabricante de cdmaras y peliculas, el costo total C' de producir & cdmaras y y rollos

de pelicula esta dado por
C(z,y) = 30z + 0.015zy + y + 900.

Las funciones de demanda para las camaras y los rollos fotograficos estdan dadas por
r=10—7r+ s y y=20+7r—11s

donde 7 es el precio por camaras y s el precio por rollo de pelicula. Use la regla de la cadena para hallar
la tasa de cambio del costo total con respecto al precio de la camara cuando r =25y s = 4.

2. [20 pts] La tnica tienda de abarrotes en una pequena comunidad rural vende dos marcas de jugo
congelado de manzana: una marca local, que obtiene a un costo de 30 centavos por lata, y una bien
conocida marca nacional que obtiene a un costo de 40 centavos por lata. El abarrotero estima que si la
marca local se vende a x centavos por lata y la marca nacional a y centavos por lata, entonces todos
los dias se venderan aproximadamente 70 — 5z + 4y latas de la marca local y 80 4+ 62 — Ty latas de la
marca nacional.

a) [5 pts] Verifique que la funcién utilidad estd dada por

U(z,y) = —5x% + 102y — 20z — Ty* + 240y — 5300.

b) [15 pts] {Qué precio debe aplicar el abarrotero a cada marca para maximizar la utilidad por la venta
del jugo?

3. [15 pts] La funcién de produccién de una compania es
F(LE) = 200 + 25k — 12 — 3k

El costo de [ y k para la compania es de 2 y 4 por unidad, respectivamente. Si la compania quiere que
el costo total de entrada sea 50, encuentre la producciéon méaxima posible sujeta a esta restriccion de
presupuesto. (Puede suponerse que el punto critico obtenido corresponde a una produccién méxima).

Tiempo maximo: 80 minutos.

Importante: Cualquier manipulaciéon durante el examen de celulares, relojes inteligentes o dispositivos
méviles en general, serd causal de anulacién del examen al ser considerado intento de fraude!
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